EXammen ole \Nﬂ.\\\ﬁ\\&&&\@\\h .Kbu.m.\m..\l. % Novembie NQ_N, \W.Km.)omop 3 . YX) s X1l . X:;.mv X2+ X

Ko cent) T
FOe e X5 X e 2 2K -k
rMXm\.cm\whn 4, Z. uh.%._l_- n.cf*mur _ xﬁx ) X XKied
F1 2 vzl :
Qﬂ ﬁ‘r ﬂ—\_. Tg.r T\«r..ﬂ.h) @ pw Lﬁpw@rﬂ —vf er ﬂ\h\ o ﬁ. Fl\ﬁ] X —peo . h
\HV uw.w 2 e mm\ufm W.nu:_or...._v ’..nﬂu e ;WN = N < .Wm = n«.ﬂleA.N“ b , —————— bebe wkd .&!.» - - X—2i iy - bis
=t &= vt al .H|||. 1 . i
W»D.Nuﬂ”.nn,lw..uvﬁu @ers MAmﬂ”MlP = § *% TR 241 , Powe « =2 r:._..ﬁ ulmmiu.lw.. Deowe muﬁ.vavh Ke IWI - WNX .
../~.._&~4$_—__HA. ab 7o R r\ﬁlﬁ”\. 4%. , : : Keied
wv : T x | Ee MK H, Kencece Y. X x2x ¢5 D:6-20:-16<0 doe YUreR xlilducsye
- InM..J.. .meM = € amfﬂ \.h < WNH.N Q(Q) __.w_.hnﬁ. . N.\ lﬂ__mx.v - 2x &2 - H.—R ’ / |_.n—.
2_ e L 2\ 2 42x45 2t 2x £ 5 2 o

i _W = e =& =5i i = H.ml L] . o U see
.Tsn.m?\v q = m_w o s Mm. -e . i R | __3 (0 (2252 £ /vw.\

: : ) { 2t
¥ y | ) £ jd * b Geren <5

w~ Lon  panies Sivmen_c de 2 sed X munwmﬁwmi?w ;
xle2x 5 = (xleax o 4)

@w \%n..icte L ssd ihl_n/__m....j .W]/,uw,.a.m._v ) = @of~n+mv.<~. = huofwx.fﬂ.s

e}

V O uvosq. .ﬂ Nuf (omlrtie

Corme ar ..M 1 Wl L - - ‘ ]
- D&ﬁ.m..vVo on = .m..- |.w. evil ek gt TN? v - bvrMs O /._\I.C = \_+....n..C|.W. 0l ¢ o(vt)
z
@mﬂa Lx4Sx? 0 dow aunurvu A*thﬂ;.mﬂu.vl.%:ﬁwun.wmxwv * Oﬁﬁﬁ
Mﬁ&\rn\ﬂ,ﬂh u@m. .._\.Tlhﬁvn un: - _.w.ﬂ.w+ ﬁ.unmlﬂun,-..“h. = A».Nu.ﬁ.lmwlﬂwl.w..ﬂm ¢ohﬂLh 1t 2 +an~+.oﬁ.r.L
ioséiqsf.ﬁfaﬁb mwa.\sx,\r?? 5) £l [, - q(L) —p 4
1 : {2} X xeo

diviyat .m@\m.r L(g)=0 pac 4% o oLt 2% m?& O
rmw_.vvb.. .Eu \T..i...lu.me v n—ocp«. .%OLH Nh.A‘.m.mluMl 1oﬁmww

2) Ws get Wh(Rrd)s ghae k. WioSwry Rlated - 5.8 ot
P .ﬂw LW v ¥ nwhhmmv gt Doe gz 4oz ed v a«évr o ox gad Qa-led) VL o
o, 3)=0 m& We-sw Y= 0.. 3 R). Dowe o he ed oun cledes e o n\»\r.o.rﬁn .
3 i_ _ _ _ 2t . , !
» //\”\ Wec.\_.i ) \V = 25 I - dnw W = 5 M\\w um\“ IMS —~ %Imwv = A....F* ~+ eﬁﬁ.a e %mﬁv ~% -1 - .ﬂ. 10?&
2. . . | x
WS\.A.AA = AE!L&S!J\ @Ia\bﬂbsnu M_Crﬁ_&lw \.h.n‘mk , HfVOIn ..u..... e k.v N.,w—‘ ane, Q-o ok bru _
4) P(3) - Wil (- ) » 2 ol el ek - x Yo gt | ,
w 3% ( . :Am\w.rr ) ( wM.w W)= (3 w%u.c_..;w_ww»fw+c | &.T.TTT. ~-L S0 _ y/
IN*._ : = T 0 dee \VLWA\— e K e P ey ﬁ Do bo conke et |
NN!.AW.I,. & = \A\lrﬁu 2 ﬁmaﬂvn ~w.n *l.._\l.\M_.\\mu\cuwM = NH&Iw\_ ai Adesres oo sow

B 203) = (3%44) (5 2009) (3-2-43]) syt




